

IZVJEŠTAJ O RADU HRVATSKOG INSTITUTA ZA LOKALNU SAMOUPRAVU U 2018. GODINI

Glavnina aktivnosti Hrvatskog instituta za lokalnu samoupravu u 2018. godini odnosi se na provedbu projekata vezanih uz jačanje kapaciteta i demokratizaciju lokalne samouprave i lokalne zajednice, te na razvijanje novih projekata i izgradnju partnerstva. HILS je u 2018. godini provodio 1 projekt. U 2018. godini na natječaje je prijavljeno 5 projektnih prijedloga. Aktivnosti provode zaposlene osobe i vanjski stručnjaci.

PROJEKTI

POLITEIA ĐAKOVO

Nositelj projekta:	Hrvatski institut za lokalnu samoupravu
Partneri:	-
Vrijeme provedbe:	1.6.2018. – 31.12.2018.
Ukupna vrijednost projekta:	-
Odobreni iznos za HILS:	2.500,00 kn
Program:	Javni poziv za financiranje programa i projekata udruga od interesa za opće dobro u Osječko-baranjskoj županiji iz sredstava Proračuna Osječko-baranjske županije za 2018. godinu

Projekt je proizašao iz potrebe da se kod OCD-a podigne svijest o važnosti sudjelovanja, te da ih se educira o procedurama sudjelovanja i zagovaranja u skladu s demokratskim vrijednostima i postojećim pravnim okvirom, te da se pruži potpora lokalnoj samoupravi u uspostavljanju sustavnog modela suradnje s OCD-ima.

Opći ciljevi projekta: Razviti zagovaranje i nadgledanje provedbe javnih politika/programa; Unaprijediti demokratske aktivnosti, uključujući i ljudska prava; Ojačati sposobnost OCD-a i potaknuti poticajno okruženje za organizirano civilno društvo.

Specifični cilj projekta: Razviti održivi model zagovaranja i sudjelovanja OCD-a i drugih relevantnih lokalnih dionika u donošenju i praćenju javnih politika na lokalnoj razini.



Glavne aktivnosti projekta: 1. Javne konzultacije; 2. WEB portal;

Provedbom projekta uspostavljena je sustavna suradnja između lokalne samouprave i donika javnih politika u obliku javnih konzultacija u okviru radnih skupina koje se bave određenim tematskim područjem. Redovni sastanci i konstruktivna suradnja izravno utječu na demokratičnost donesenih odluka vezanih uz određenu javnu politiku i učinkovitost javnih politika.

Tijekom provedbe projekta HILS je uspostavio vrlo dobru suradnju s Gradom Đakovom, udrugama koje su kao partneri sudjelovale u provedbi projekta kao i s ostalim udrugama i ustanovama s područja grada Đakova.

FUNDRAISING

U 2018. godini HILS je za financiranje prijavio 5 projekata (3 kao nositelj, 2 kao partner).

NAZIV PROJEKTA	DONATOR/PROGRAM	PARTNER/ PRIJAVITELJ	POSLANO/ DATUM	STATUS
Politeia Đakovo	Osječko-baranjska županija Javni poziv za financiranje programa i projekata udruga od interesa za opće dobro u Osječko-baranjskoj županiji iz sredstava Proračuna Osječko-baranjske županije za 2018. godinu	HILS prijavitelj	1.3.2018.	Odobreno
KOLOkULTURE	Europski socijalni fond „Kultura u centru – potpora razvoju javno – civilnog partnerstva u kulturi“	HILS prijavitelj	28.2.2018.	Nije odobreno
Social Innovation through common integrated promrams: Voluteering, involvement, CSR and Education - VOICE	Iceland Liechtenstein Norway grants Common Challenges – Shared Solutions Call no. 2018-1	HILS partner	1.7.2018.	Odbijeno
THE PLANet MOVES_ Innovative Cultural and Melting pot „Workshops“ enabling European Young citizen to make a move for human mobilita	Europska komisija Raising public awareness of development issues and promoting development education in European Union (DEAR)	HILS partner	25.9.2018.	U procesu evaluacije, odobren je „Concept note“



Kulturna baština u temelju održivog razvoja lokalne zajednice	Švicarsko – hrvatski program suradnje Osnaživanje doprinosa organizacija civilnoga društva obrazovanju za održivi razvoj za unaprjeđenje ekonomske i socijalne kohezije	HILS prijavitelj	10.9.2018.	Odbijen
--	---	------------------	------------	---------

EDUKACIJE/RADIONICE/KONFERENCIJE

Datum	Edukacija/radionica/konferencija	Mjesto održavanja	Sudjelovao/la	Organizator
5.12.2018.	Financijsko poslovanje neprofitnih organizacija	Hotel Dubrovnik, Zagreb	Ina Lang	Konto Obad d.o.o.

U 2018. godini HILS je bio pretplaćen na stručni časopis Udruga.hr (stručni savjeti o poslovanju NPO-a; savjeti o radnim odnosima, volontiranju, upravljanju).